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Список тем для подготовки
- Понятие стратегического управления экономической системой. Денежно-кредитная политика государства: понятие, содержание, цели и задачи. Влияние денежно-кредитной политики на экономику страны. Типы и режимы денежно-кредитной политики. Роль и функции Банка России в осуществлении государственной денежно-кредитной политики. Использование инструментов стратегического управления на государственном и региональном уровнях. 
- Понятие стратегического управления экономической системой. Влияние сферы денежно-кредитных отношений на формирование стратегий развития национальной экономики. Влияние кризисных явлений на экономические стратегии развития России и регионов. Теоретико-прикладные аспекты стратегии управления региональными экономическими системами.	
- Управление устойчивостью национальной банковской системы в контексте осуществления государственной денежно-кредитной политики. Роль, функции и типы банковских систем. Развитые и развивающие банковские системы. Банковская инфраструктура и ее особенности в современной экономике. Современное состояние и проблемы развития банковской системы России, ее адекватности, стратегии трансформации российской экономики и экономического роста, интеграции российской экономики в мировую финансово-денежную систему. Основная задача банковского надзора. Система банковского надзора, структура основных элементов банковского надзора. Базельские принципы эффективного банковского надзора и их реализация в России. Правовое регулирование банковской сферы. Направления совершенствования правовых основ банковской деятельности.

- Стратегия деятельности коммерческих банков. Стратегический банковский менеджмент. Содержание модели управления кредитом в экономике. Кредитная экспансия и границы использования кредита в национальной экономике. Рефинансирование кредитных организаций как инструмент денежно-кредитной политики. Выполнение обязательных резервных требований. Кредитные риски банков: оценка и методы управления. Новые модели банковской деятельности в современной экономике.	
- Теоретико-методологические аспекты инфляции. Целевые показатели антиинфляционной политики. Антиинфляционная политика при адаптивных ожиданиях, при рациональных ожиданиях, в условиях гиперинфляции.	
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