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Общий стаж работы 27 лет, в том числе 5 лет – Главным бухгалтером бюджетной образовательной организации  
Педагогический стаж – 21 год
С сентября 2021 года Независимы эксперт аттестационной комиссии Инспекция Федеральной налоговой службы по Калининскому району г. Челябинска.
С 2016 года Главный региональный эксперт по компетенции «Экономика и бухгалтерский учет» Всероссийской олимпиады профессионального мастерства для людей с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс»
Направления научной деятельности – особенности региональной инвестиционной политики, вопросы корпоративной социальной ответственности бизнеса, устойчивого развития. 
Читаемые дисциплины: Венчурный бизнес, Риск менеджмент на финансовых рынках. 
Профессиональные достижения: 
2008 защищена кандидатская диссертация по специальности 08.001.01 Экономическая теория по теме «Экологическая культура производства как фактор экономического роста»
2009 присвоена звание доцента 
2008 год участие в международной стажировке по программе Бизнес-Администрирования (Оксфорд, Великобритания)
2010 г –  Диплом Всероссийского общества научных работ Вольного экономического общества в номинации Оригинальный доклад на тему «Экономический рост России»
2017 год Благодарность Министра Образования Челябинской области
2021 год Благодарность Администрации города Челябинска 
За последние пять лет пройдены повышения квалификации по программам лингвистической подготовки, финансовой грамотности, управления финансами малого предприятия, электронного обучения. 
Является автором 119 статей и научных публикаций, в том числе 5 учебных пособий по дисциплинам «Корпоративные финансы», «Государственные и муниципальные финансы», «Финансы и финансовый менеджмент организаций». 




