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Секция "Финансы и финансовые рынки"


Кейсы повышенной сложности


Описание ситуации

Представьте себе, что у вас есть деньги. Допустим, что вы счастливый обладатель 1 млн. руб. Откуда они взялись, пока неважно, но сегодня они оказались у вас в руках. Вы  можете ими распорядиться разными способами. Кстати способов не так много. Итак, начинаем. 

Вы можете их потратить! Это самый простой путь. У каждого из нас есть какие-то желания, на которые вам конечно же нужны деньги. Это могут быть путешествия, развлечения, красивые вещи и прочее. Потратить ваши деньги несложно, но мы с вами договоримся, что будем не просто тратить деньги, а попытаемся на них заработать, т.е. мы будем инвестировать, например, на срок 3 года.

Мини-кейс 1 (максимум 10 баллов)

Какие варианты для инвестиций вы можете назвать? Попробуйте заполнить таблицу, учитывая направления инвестирования по укрупненным группам активов. Например, инвестиции в золото, серебро, платину, и т.д. – это одно направление – товарные рынки. Вложения в квартиры, загородные дома, коммерческие здания – это вложения в недвижимость. Вам нужно определить пять направлений инвестирования (одно из них уже есть в таблице, осталось четыре).
В качестве критериев принятия решения об инвестировании вы должны обозначить три экономических показателя, которые дают возможность принять решение о вложении денежных средств. Кстати, один из них, уже написан в таблице. 
На пересечении строк и граф вы приводите ориентировочные значения показателей, которые могут быть как количественными (возможно, интервальными), так и атрибутивными, но сравнимыми. 
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Мини-кейс 2 (максимум 10 баллов)

Проведите сравнительный анализ инвестирования в различные направления, пользуясь заполненной таблицей. 
Какое направление инвестирование выберете вы? Мотивируйте свой выбор.
Здесь нет заведомо правильного или неправильного решения. Каждый потенциальный инвестор поступает по-своему. Попытайтесь объяснить, почему каждый из вас выберет свое направление инвестирования, чем он будет руководствоваться.
Примерный объем ответа 500-1500 знаков.

