Каплан Алексей Владимирович - д.э.н., профессор
Заместитель генерального директора по инвестициям и рынку, директор Казахстанского филиала ООО "НТЦ-Геотехнология". Председатель Совета Директоров группы компаний «Артезианская Вода».
В 1992 году окончил Автотракторный факультет ЧГТУ (в последствии ЮУрГУ), получив квалификацию инженер-механик по специальности «Колесный и гусеничные машины». Профессиональную деятельность начал в 1991 году в «НТЦ-НИИОГР» с должности инженера, затем научного сотрудника, заведующего сектором и с 2000 года - заведующего лабораторией моделирования производственных систем. С 2008 года работал в «НТЦ-Геотехнология» в должности генерального директора, в настоящее время осуществляет координацию научно-исследовательских и проектно-изыскательских работ на территории Республики Казахстан.
В 1996 году проходил стажировку в Немецкой Академии Менеджмента Нижней Саксонии (DMAN). В 1997 году закончил аспирантуру при Уральском Горно-Геологическом Университете (г.Екатеринбург) по специальности «Открытые горные работы». В 2000 году защитил кандидатскую, а в 2015 году докторскую диссертацию по экономике: «Управление социально-экономическим развитием горнодобывающего предприятия: теория и методология». С 2016 года - профессор кафедры «Экономика и Финансы» ЮУрГУ. 
Областью научно-практических интересов является экономико-математическое моделирование производственных систем, управление социально-экономическим развитием горнодобывающих предприятий и общества в целом.
Имеется значительный практический опыт организации и выполнения научно-исследовательских, проектно-изыскательских и консалтинговых работ; управления развитием бизнеса в различных сферах.

