Савельева Ирина Петровна - д.э.н., проректор ЮУрГУ по учебной работе, профессор кафедры
Общий стаж работы - 40 лет, из них педагогический – 35 лет.
Является членом двух диссертационных советов (Д 212.298.15 при ЮУрГУ, Д 999.118.02 при Уральском государственном   экономическом университете и ЮУрГУ) по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством», осуществляет руководство подготовкой аспирантов и соискателей.
Председатель Экономического совета при Законодательном Собрании Челябинской области; член Президиума Уральского отделения Вольного экономического общества России, член Совета по содействию развитию конкуренции в Челябинской области.
Автор более 120 научных публикаций, среди них 12 монографий, три учебника (в соавторстве) с грифом Учебно-методического объединения по образованию в области менеджмента. Индекс Хирша: 1 (Web of Science), 2 (Scopus), 12 (РИНЦ).
Награждена почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации (2013), почётным званием «Почётный работник сферы образования Российской Федерации» (2017), благодарностью Законодательного собрания Челябинской области (2019).
Научные интересы: Процессы управления инвестиционным и инновационным развитием регионов, Бизнес-проектирование, Коммерциализация инноваций, Стратегический управленческий учёт

