Кучина Елена Вячеславовна — доктор экономических наук. Автор более 60 научных публикаций, из них 4 монографии; более 30 учебно-методических разработок, в том числе 6 учебных пособий, учебник «Экономика предприятия» с грифом Министерства образования РФ.
Стаж преподавательской деятельности 26 лет. Преподает дисциплины:  Экономика предприятия, Экономика труда, Антикризисное управление, Менеджмент, Бизнес-планирование, Управление человеческими ресурсами, Организационное поведение.
Прошла повышение квалификации: 2006- Международный центр финансово-экономического развития (г. Москва), «Интерактивные методы обучения в вузе», 2010 - Новосибирский государственный университет – «Современные образовательные технологии в деятельности преподавателя вуза», 2015 - ЮУрГУ – «MS Office: простые решения для работы преподавателя», «Практика взаимодействия государственных органов и образовательных организаций в современных экономических условиях»
Трижды победитель конкурсов Администрации Курганской области на проведение научных исследований, лауреат премии Губернатора Курганской области в сфере науки, техники и инновационной деятельности за 2009 год. Награждена Почетнаой грамотой Министерства образования и науки РФ, имеет Благодарственное письмо губернатора Курганской области.
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